



广东韶关“特斯拉追尾事故”驾驶员亲友： 逝者为退休警务工作人员 购置特斯拉轿车不满5个月

华西都市报-封面新闻
记者 杨峰 广东韶关报道

5月7日，广东韶关浈江区五里亭凤凰路，一辆特斯拉轿车追尾碰撞一辆小型货车，造成特斯拉驾驶员当场死亡。5月8日，华西都市报、封面新闻记者重访事故现场，通过对比事发监控视频现场测算发现，特斯拉追尾前0.5秒内的车速或已达158公里/小时。当日，记者从韶关当地警方和政府宣传部门了解到，目前事故特斯拉轿车已被封存，等候专家组到场调查，事故原因调查及善后工作正在进行。

5月9日，记者从特斯拉司机的多位亲友处了解到，司机为当地退休警务工作人员，发生事故的特斯拉轿车为2021年1月购入。



事发路段航拍图显示，发生追尾事故地点的右侧为一所学校。

向，双向两车道，限速60公里/小时。在发生碰撞地点前，记者看到立着多个限速警示牌。

经对比事发监控视频和现场测算，记者发现特斯拉在发生追尾前的0.5秒通行约22米的距离，发生碰撞时其车速或已达158公里/小时。而发生追尾事故的位置南侧，是韶关市浈江区实验学校的正门。目前，被损毁的马路中央隔带已被修复。

特斯拉司机

60岁左右，购车不满5个月

网传消息称，特斯拉司机疑为韶关退休民警。5月9日，记者从特斯拉车主的多位亲友处了解到，车主确为当地退休警务工作人员，男性，年龄在60岁左右。已故司机的亲友表示，发生事故的特斯拉车辆为2021年1月购入。追尾事故发生的地点，就在司机家附近，但行车方向并不直接通向其居所。

5月8日，记者在韶关市交通清障拯救中心事故违法车辆停放场，从在场民警处了解到，事故中的特斯拉轿车及被特斯拉追尾的货车都已被拖至该场地，其中特斯拉轿车已被封存，有专人24小时看管，目前专家组正在赶往韶关，接下来将对该车进行全面检测。韶关市宣传部门向记者表示，目前事故的具体原因正在进一步调查中。

5月8日晚，特斯拉方面回应记者称，目前正积极配合警方调查，也在等待调查结果。

追尾货车 特斯拉驾驶员当场身亡

5月7日，韶关市公安局浈江分局在其官方微博发布通报称，5月7日12时许，一辆小型货车由西往东方向行驶至浈江区五里亭凤凰路时，被一辆小型轿车追尾碰撞，造成小型轿车驾驶人当场死亡。

事故现场传出的视频显示，五里亭凤凰路路段，一辆特斯拉高速行驶通过人行天桥后追尾前方正在行驶的货车，撞向道路中间护栏，车头严重变形。据当地媒体报道，货车驾驶员无碍。

5月8日，记者重访事故现场发现，事发现场位于韶关市浈江区五里亭凤凰路的一处人行天桥下，该路段为东西走



发生事故路段的缓行警示标识。



发生事故路段限速60公里/小时。

5月9日，记者从特斯拉司机的多位亲友处了解到，司机为当地退休警务工作人员，发生事故的特斯拉轿车为2021年1月购入。经对比事发监控视频和现场测算，记者发现特斯拉在发生追尾前的0.5秒通行约22米的距离，发生碰撞时其车速或已达158公里/小时。

《柳叶刀》预测印度新冠死亡病例至8月将累计达百万 印度疫情日益恶化 议会大厦改扩建照常推进遭批评

印度卫生部9日公布的数据显示，印度较前一日新增确诊病例403738例，累计确诊22296414例；新增死亡4092例，累计死亡242362例。截至9日，印度单日新增确诊病例连续18天超过30万例，连续4天超过40万例，死亡病例连续2天超过4000例。

印度中央政府迄今没有采取全面封锁举措以控制疫情蔓延。全国超过一半的地方政府已经自行“封城”，另外一些则部分“封城”。

国际权威医学杂志《柳叶刀》在8日的一篇文章中称，印度“浪费了”早期在控制新冠疫情方面取得的成功，并呼吁印度采取双管齐下的策略抗击疫情，即加快接种疫苗和阻断病毒的传播。

印度更多地方政府 “封城”控疫情

印度疫情高发区集中在北部和西部地区，但南部近期疫情迅速蔓延。卡纳塔克邦、喀拉拉邦最近两天进入封锁状态。由于疫苗、药物、病床、氧气等医疗资源紧缺，许多人无法获得及时救治。

泰米尔纳德邦7日新增确诊病例2.6万例，邦政府随即宣布“封城”。邦首席部长穆图韦尔·斯塔林7日晚致信总理纳伦德拉·莫迪，强调泰米尔纳德邦医用氧气用量今后两周可能翻倍，“可用氧气量非

常、非常危急”。

斯塔林说，泰米尔纳德邦首府金奈一所医院13名患者因缺氧死亡。

卡纳塔克邦同样面临缺氧。当地一家公立医院24名新冠患者3日死亡。暂时不清楚死者中有多少人因缺氧死亡。

印度第三大城市、卡纳塔克邦首府班加罗尔现存新冠确诊病例超过30万例，全国最多。当地新冠病毒检测阳性结果比例超过30%。

安得拉邦连续三天新增确诊病例超过2万例，促使地方政府宣布新一轮限制措施。喀拉拉邦8日开始“封城”。

许多医疗专家、反对党领导人乃至最高法院法官呼吁中央政府采取全面封锁举措，但中央政府没有这样做。截至6日，喜马偕尔邦、马哈拉施特拉邦、奥里萨邦、比哈尔邦和首都新德里等10多个邦和地区已宣布宵禁或封锁。

路透社8日报道，印度新冠疫苗接种推进缓慢，最近几天接种速度明显下降。印度人口大约13.24亿，全国只有2%的人口完成两剂疫苗接种。

计划耗资18亿美元 议会大厦改扩建照常推进

印度新冠疫情恶化，首都新德里的议会大厦改扩建工程却照常推进，引发舆论

批评。

这一大型工程计划耗资18亿美元，包括改扩建议会大厦以及新建总理官邸。整个工程预定2026年底全部完成，其中新总理官邸预定明年12月竣工。

美国有线电视新闻网(CNN)7日报道，印度总理莫迪去年12月在奠基仪式上把议会大厦改扩建工程称为印度“民主传统中最重要的里程碑之一”。

在新冠疫情中，许多工程暂时停工，而这项工程被划为“必要服务”，在新德里采取疫情封锁措施情况下仍然继续。

印度第二波疫情正急剧恶化。疫情严重，印度疫苗、药物、医院床位、氧气等医疗资源紧缺，许多人无法获得及时救治。印度政府仍坚持推进议会大厦改扩建工程，受到舆论批评。反对党国民大会党主席拉胡尔·甘地指责莫迪把个人意志置于民众生命之上。前外交部长亚什万特·辛哈在社交媒体上写道：“难道我们应该建的不是医院吗？”

两名印度公民5日向德里高等法院递交诉状，要求停止这一工程。他们认为，这一工程不属于“必要服务”且可能成为新冠病毒“超级传播者”。预计将近4.7万名工人参与这一工程。

德里高等法院计划本月中旬开庭。两名原告认为德里高等法院“没有意识到

(事态)严重性”，请求印度最高法院介入。只是，据新德里电视台7日报道，最高法院当天以德里高等法院尚未开庭为由拒绝受理，要求两名原告向德里高等法院首席法官申请提前开庭。

《柳叶刀》“惊人”预测： 8月印度新冠死亡病例或达百万例

英国《柳叶刀》杂志8日援引华盛顿大学卫生统计评估研究所发布的疫情模型预测结果报道说，到8月1日，印度新冠死亡病例数将达“惊人的”百万例。

这一著名的国际医学杂志发表评论文章说，印度必须在疫情肆虐时重新调整其应对措施，并呼吁印度采取双管齐下的策略抗击疫情，即加快接种疫苗和阻断病毒的传播。

文章指出，首先，要以必要的速度合理化推进疫苗接种。增加疫苗供应，建立公平的疫苗分配系统，不仅覆盖城市，还要覆盖占总人口65%以上的农村人口和贫困人口。其次，在推广接种疫苗时尽可能减少新冠病毒的传播。随着确诊病例的持续增加，政府须及时发布准确数据，使公众了解疫情的真实情况和需要采取的抗疫措施。此外，还需扩大病毒基因组测序规模，以更好地跟踪、了解和控制新出现的、传播性更强的新冠变异病毒。综合新华社、央视